Classic Colour Scumble

This Classic Colour Scumble Clear Acrylic Glaze can be mixed with emulsion, offering a one-hour working time. When coloured with satin or matt emulsion/latex, this beautiful acrylic glaze can be used to produce semi-transparent coloured paint effects.

KEY FEATURES AND BENEFITS

- ✓ Water wash up
- \checkmark Dries to a translucent finish
- ✓ One hour working time

APPLICATION INFORMATION

Application tools:	Brush, roller, sponge
Coverage:	10 -0 sqm per Litre
Drying time:	Base coat 24 hours minimum,
scumble coat 24 hour	S



Picture: Classic Colour Scumble

AVAILABLE IN

Sizes:

1 litre, 2 litre and 4 litre

ADDITIONAL INFORMATION

- Select base coat colour in vinyl silk emulsion/satin latex.
- Apply base coat and allow to dry for a minimum of 24 hours with ventilation.
- Colour your Classic Colour with satin or matt emulsion.
- In warm conditions, above 21°c/70°f or in low humidity mix 6 parts Classic Colour to 1 part emulsion.
- In cold conditions, below 21°c/70°f or in high humidity mix 4 parts to 1 part emulsion.
- Test on a small area of the effect before application.
- Brush or roller the coloured glaze liberally over the base coat.
- Create the desired decorative effect by breaking the surface with a crumpled rag, bag, sponge or a Polyvine tool or brush.